

# 入札公告（訂正）

2020年5月15日付公告内容に誤りがありましたので、訂正します。

2020年5月20日  
独立行政法人国際協力機構  
本部 契約担当役 理事

## 1. 調達内容

- (1) 調達管理番号：20a00156
- (2) 業務名称：2020年度企業等信用調査業務（単価契約）  
（一般競争入札（最低価格落札方式））

## 4. 入札、開札の日時及び場所

誤：(1) 日時：2020年6月23日（火）午後2時30分

正：(1) 日時：2020年6月9日（火）午後2時30分

以 上